

步姐除下墨鏡 玩親民



步姐主動同粉絲握手

步姐除下墨鏡，令人更親切

日本人氣天后濱崎步將在今年九月於香港亞洲博覽館舉行兩場演唱會，昨日她來港，卻不是為演唱會宣傳，是為她自己的2009年月曆拍攝，看來步姐對香港果然情有獨鍾。

揮手微笑

步姐昨日中午乘搭JL731抵達香港，今次她會留港一星期。今天會乘直機到澳門開始拍攝工作。昨日約有逾七十歌迷在機場守候，希望一睹偶像風采。當身穿綠白色入膊長裙的步姐走出機場時，即時被大批歌迷及傳媒包圍。而她昨日亦未有像其他明星般戴上太陽眼鏡，反而不時與歌迷揮手及微笑，十分親民。而歌迷們見到偶像，都不時大叫吶喊。

今往澳門

雖然現場有二十多個保安包圍，但歌迷都能圍圍送禮物給偶像，當中包括玫瑰花，令步姐相當開心。但亦因為fans不斷瘋狂衝向前，一度令場面混亂，保安與記者亦不時發生碰撞，也有記者混亂中跌倒地上。之後步姐便乘車返回下榻的文華東方酒店。傍晚六時，步姐乘車赴深水灣遊艇會拍夜景，之後會再赴中環蘭桂坊遊覽，今日則會乘直機往澳門開工。

步姐來港拍月曆，引來大批傳媒追訪

秋官關心欣宜授演技秘方

鄭少秋（秋官）昨為新劇試造型，對於愛女欣宜即將為無線拍處境劇，他道：「幾好，（會否教她演戲？）唔使啦！依家啲細路仔好叻，又唔鍾意人吟沉，簡簡單單提吓就OK！」他又謂欣宜不喜歡多提家事及感情事，所以遇到記者問有關問題，他也要學羅嘉良以「多謝關心」作回應，有指羅嘉良離了婚，不應學他，秋官即笑道：「睇！睇！睇！」秋官又謂會叫助手替欣宜錄起演出再送給她，問到是否欣宜要求的？他道：「唔係，係我自己對佢的關心，因為我都係用呢個方法檢討演技，且覺得好有效，（你覺得欣宜可有演戲天分？）有我的遺傳。」

Niki讚嘉穎

已經一年多沒為無線拍劇的周麗淇（Niki），這次乃飾演秋官的女兒，她指秋官及許紹雄都很喜歡搞笑，幾乎笑死她，不過秋官作為殿堂級前輩，這樣（搞笑）會令眾後輩容易融入及沒那麼大壓力。至於拍劇以來多與鄭嘉穎飾情侶的她，今次乃轉為夥拍鄧健泓，她坦言有新鮮感，問她可是棄嘉穎？她笑道：「唔係，只係想隔一隔。」她又謂想趁機向秋官請教不老秘訣，因秋官迄今仍皮光肉滑，有指嘉穎已屆中年也是皮光肉滑，她笑道：「秋官勁嘍，我同佢扮演情侶都OK，（之前有報道暗示嘉穎打針保青春嗎？）唔好咁誇張，可能係佢食得好嘢多，（你可覺得他靚過以前？）OK，可能入行後識得打扮，而且男仔較着數，年紀大更有韻味，就算多條紋紋有魅力。」

另外，監製唐基明表示兩年前拍《潮爆大狀》時已想找秋官及欣宜合演父女，到今他亦想這樣做，但因欣宜已答應拍處境劇，所以唯有再等下次。而稍後許志安更會為此劇客串演出，因安仔與鄧健泓份屬好友，所以特意支持他。



▲周麗淇換上鄧健泓做男友，感覺新鮮



秋官關心欣宜（小圖）演出，昨與周麗淇及鄧健泓為新劇造型

出爐港姐冠軍張舒雅、亞軍陳倩揚、季军馬賽及旅遊大使高海寧昨日出席各項頒獎活動，其中張舒雅在珠寶店獲頒發由超過30卡鑽石，共840粒鑽石，總值213萬的皇冠，非常名貴。不過樂港姐昨日猶如布景版，不停與贊助商合影，事後馬賽亦說笑到臉都硬。

張舒雅奪冠否認父親撐腰

曾贊助無線

昨日有周刊指冠軍張舒雅的爸爸是開珠寶店，亦曾贊助無線活動，故其父向無線表明要女兒奪冠，原本無線只想給她季军，但其父說不夠，最後她才順利摘冠。另外報道亦指這消息是五位評判其中一人透露出來，原本最高分的不是張舒雅，是梁麗琳最高分。張舒雅被問及覺得報道不公平嗎？她表示OK，她不覺得評判不公平，她亦承認父親是珠寶商，這些是事實，而父親很久前亦有贊助過無線，問她會為報道作澄清嗎？她說：「無做過不用澄清，但爸爸平時好鼓勵和好錫我。」

馬賽說公平

馬賽被問覺得張舒雅是否如報道所說特別着數？她稱對其家事並不清楚，若然是真的，她就不會選港姐，她稱港姐是公平選美的平台。她說：「大會好公平，分數有即場監場。」有傳黎明給張舒雅特別高分？她稱只是傳聞而已。至於是否覺得自己比冠軍更好成績？她自言當晚的表現已超出自己的預期，是她二十年來最有信心的一晚。

非「傾掂數」

另外，對於港姐官方網頁出現另一「賽果」，冠軍為五強之一的梁麗琳，亞軍懸空，季军則是高海寧及馬賽雙雙奪得，以致令人懷疑今次賽果有造馬之嫌。無線外事部副總監曾醒明昨就此作回應，他表示經深入了解後，得悉是工作人員於賽前造出多款網頁樣本試版，原定只於內部檢視，但因程序出錯才外泄。無線對此誤會深表歉意，並承諾會作內部檢討。他又再三強調一切賽果以決賽當晚即場公布為準，並澄清所謂的「傾掂數」言論。又今年港姐的平均收視為二十四點，最高二十八點，跟去年收視一樣。



阿Sa與不時整蠱吳尊

吳尊娶阿Sa「再考慮」

吳尊、蔡卓妍（Sa）昨日接受Roadshow「紅人館」訪問，為節目擔任嘉賓，兩人會在節目中暢談拍攝電影《武俠梁祝》感受，兩人早前拍攝此片傳出緋聞，昨日阿Sa表示這次是傳緋聞後，大家首次見面，問兩人尷尬嗎？吳尊表示不會，阿Sa則說這幾天吳尊來港，她與吳尊不停接受訪問，非常忙碌。問阿Sa有以東道主身份帶吳尊遊覽嗎？她表示沒有時間，吳尊則說之前阿Sa說帶他吃美食，惜這趟來港很忙，不過剛才阿Sa亦點了外賣，介紹他吃鹽焗雞，味道非常好，他稱之前在上海阿Sa也帶他吃東西。問吳尊拍戲時二人可有私下單獨吃飯？他表示沒有，每次都是大夥兒。

再追問兩人的緋聞，阿Sa亦有點緊張，着吳尊說國語，因為怕他說錯話，會被傳媒亂寫，吳尊反而說不用，自言廣東話也不錯。吳尊表示今天便會離港。問他今晚會約阿Sa吃飯嗎？他笑言要看時間，阿Sa亦表示昨晚要出席公司活動，應該不會再約出來。吳尊表示拍戲時阿Sa經常整蠱他，不過大家合作得很開心，阿Sa經常分享自己的拍戲經驗，另外還有吃的經驗，對方就像「食神」一樣。問及兩人有留意劉嘉玲與梁朝偉在不丹結婚嗎？阿Sa表示有，她稱將來結婚也希望簡約一點，問她會否在外地舉行婚禮？她表示未諗。吳尊則謂希望像外國人在家中舉行結婚派對，問他會與阿Sa在汶萊結婚嗎？他笑說戲入面罷，或者拍《武》片第二集時再考慮。

再追問兩人的緋聞，阿Sa亦有點緊張，着吳尊說

Eason內地奧運前開騷



陳奕迅首次到昆明演出

剛完成澳門演唱會的陳奕迅（Eason），旋於昨晚飛往昆明為8月2日於當地舉行的演唱會舉行記者會，這是他首次在當地舉行個唱，加上是奧運前的最後一個內地演出，所以對他來說有雙重意思。據悉是次大半門票在記者會前已售出，部分票價的門票更已售罄，Eason直言很感激當地歌迷對他的支持，他除了開心之外，更會努力演出以回饋歌迷。Eason又開心表示剛收到公司的好消息，其新國語專輯《不想放手》的首批特別版推出兩個多星期已全部售罄，是次特別版乃他的構思，就是整張專輯只用插畫表達意境而不用他的照片，因覺得邊聽歌邊欣賞圖畫十分愉悅，希望將這份喜悅帶給歌迷，如今構思得到認同，他真的很開心。

江若琳誓保長髮

「2008 TVB最受歡迎迎頒獎典禮」記者會於昨日舉行，出席的藝人有鄭丹瑞、胡諾言、陸詩韻、周家蔚、江若琳、鍾舒漫、洪卓立及陳偉霆等。其中陸詩韻、周家蔚、沈卓盈及司徒瑞祈昨日更穿上Cosplay造型。江若琳（Elanne）當晚會參與壓軸的表演，以往她都拍過不少廣告，像牙膏廣告、亦與方力申及森美拍過一個快餐店廣告。在初出道時她曾為一連鎖電器店擔任代言人，當時的廣告鋪天蓋地，朋友都投訴那時全條街也見到她，真是好煩。她指拍廣告除了拍得靚，更有很好的酬金。問到她還有什麼廣告想拍？她坦言最想拍洗頭水廣告，若拍不到洗頭水廣告，她也不會將頭髮剪去。她亦想拍衛生巾廣告，希望可以一世界費贊助。泳兒病倒入院，鍾舒漫表示未有時間探望對方，但有發短訊。而洪卓立亦有發短訊慰問。陳偉霆表示還未有時間問候，是否怕緋聞女友A小姐吃醋呢？William指當然不會了，主要是昨日他才知泳兒病了。



張舒雅懶理報道



江若琳誓保長髮